致:東區區議會

## 強烈要求政府部門盡快巡查全港的迷你倉、加強迷你倉的防火安全及規管

日前,牛頭角淘大工業村迷你倉四級奪命大火造成兩名英勇消防員殉職,全 港市民都悲痛不已,同時引發很多人關心迷你倉的安全問題。

我們對有消防員在火災中不幸殉職,表示深切哀悼,並向殉職人員家屬致以 慰問,以及向消防員表達敬意和支持。

現要求相關政府部門出席會議,解答以下問題:

- 1. 現時以什麼具體法例規管继你倉?
- 2. 對於現存規管不足(迷你倉)的漏洞,部門如何就存放物種、防火措施等作出即時跟進?
- 3. 東區現時有多少間迷你倉?這些迷你倉主要分佈在什麼地方?
- 4. 部門巡查迷你倉的密度如何?
- 5. 在東區有沒有發現違規經營的迷你倉?如有,部門會怎樣作出跟進?

我們要求政府部門盡快巡查現時全港的迷你倉是否有違規的情況,並加強迷你倉的防火安全及規管。

發起人:洪連杉

聯署人:黃建彬 龔栢祥 丁江浩 鄭志成 林心亷 劉慶揚 王志鍾

蔡素玉 王國興 郭偉强 趙資強 梁國鴻 許林慶 何毅淦 許清安 羅榮焜 李進秋 林其東 楊斯竣 黃建興 顏尊廉

邵家輝 李鎮強

2016年6月24日